

В хусейние имама Хомейни проведена ночь Ашуры с участием Верховного Лидера революции - 3 /Nov/ 2014

В ночь Ашуры – ночь траура и глубокой печали по Божественному семейству, в хусейние имама Хомейни (ДБМ) состоялась траурная церемония по Предводителю шехидов, Его Светлости Аба Абдулла Хусейну (ДБМ) и его преданным последователям при участии Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи, группы государственных руководителей и представителей различных социальных слоев.

Сейид Ахмед Хатами на этой церемонии в своем выступлении отметил, что сцена борьбы в Кербела была ареной противостояния демонических сил и фронта истины и далее подчеркнул: «В этом противостоянии сподвижники Его Светлости Сейид аль-Шухада (ДБМ) совершили с Всевышним сделку, отдав ему свои жизни, благополучие и имущество. Необходимым условием такой сделки с Богом служит точное знание дороги своей мирской жизни и пути после ее завершения, т.е. твердость поступи и преданность пути истины и Аллаха».

С.А.Хатами сказал, что правильный путь – это путь велайата, это отказ от участия на стороне лицемеров и неверных, и добавил: «Главным стержнем проповедей и лозунгов последователей Его Светлости имама Хусейна (ДБМ) на поле боя в день Ашуры была приверженность велайату и стойкость на этом пути».

Указав на совпадение дня Ашуры нынешнего года с днем 13 абана, - днем борьбы с мировым империализмом, член Руководящего Совета экспертов С.А.Хатами заметил: «Урок движения Ашуры и посып этого события заключается в сопротивлении, сохранении чести и достоинства, а также в не подчинении злу и насилию, и в этом плане иранские приверженцы Ашуры и трагедии в Кербела всем своим существом демонстрируют верность этому посылу».

На траурной церемонии господа Нурайи и Ходдадийан исполнили религиозные песнопения марсийе и плачи о постигших Предводителя шехидов (ДБМ) и его верных сподвижников лишениях и несчастьях.